

Az ember tud különbséget tenni a jó és rossz között, lelkiismeretén keresztül. Azonban, az ember sokszor elfordul a jótól, és eltéved élete útján. Az egész emberiség keveri a jó és a rossz fogalmait. Mivel az ember keveri a jót a rosszal, sokszor a rosszat válasszák, gondolván, hogy az a jó. Azonban, nincs miért félnünk, nem kell aggódnunk. Az Úr már egyszer s mindenkorra legyőzte a gonoszt. Az Úr nem hagyja el az Ő népét, és Ő maga segít a népen, hogy a jó legyőzze a gonoszt. Feladatunk pedig az, hogy lelkiismeretünkre hallgassunk, Krisztus tanítását kövessük, és így, a Mindenség Királya szolgálatában, mutassuk meg a világnak az egyetlen jót és igazat: Jézus Krisztust!

ÉNEKEK: Bevonulás: **232**; Felajánlás: **142**; Áldozás: **280**; Kivonulás: **159**.

OLVASMÁNY Ezekiel próféta könyvéből (*Ez34, 11-12. 15-17*). Az Úr Ezekiel prófétán keresztül szól a kétségbeesett néphez, amely fogságban él. Az Úr ígéri, hogy Ő maga lesz az, aki felkeresi és összegyűjti a szétszóródott népet, majd bekötözi sebeit.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (22,1-2a 2b-3. 5-6) 9. tónus

Válasz: Az Úr nékem pásztorom, * ínséget nem kell látnom.

Az Úr nékem pásztorom, * ínséget nem kell látnom.
Zöldellő mezőkön terelget engem, * csendes vizekhez vezet, és lelkemet felüdíti.

Az Úr nékem pásztorom, * ínséget nem kell látnom.

Az igazság ösvényén vezet engem, * ahogyan ő megígérte.
Számomra asztalt terítettél, * hogy üldözőimét szegyen érje.

Az Úr nékem pásztorom, * ínséget nem kell látnom.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből (*1Kor15, 20-26. 28*). A halál az első ember által, Ádám által jött a világra. A halált egy ember, Jézus Krisztus semmisítette meg. Az utolsó napon, az egész világ, az élet és a halál az Ő uralma alá lesz vetve.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Áldott, aki jön az Úr nevében! * Áldott legyen Dávid ösatyánknak eljövendő országá! **Alleluja. 4. tónus**

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (*Mt25, 31-46*). Az utolsó napon, Jézus majd eljön dicsőséges trónján, és ítélkezik majd a jó és rossz felett. Mindazt, aki jót tett, beengedi mennyei dicsőségébe. Azt, aki gonoszságot művelt, az örök kárhozatra kerül.

////////////////////////////////////

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Jolán, Bódog, Bulcsú; **Hétfőn:** Olivér; **Kedd:** Cicelle, Célia; **Szerda:-; Csütörtök:** Emma, Flóra, Virág; **Péntek:** Liza; **Szombat:** Virág, Konrád, Leonarda; **Vasárnap:** Borbála, Barbara. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten hétfőn a **Boldogságos Szűz Mária bemutatása a templomban**, kedden **Szent Cecília szűz és vértanúnak**, szerdán **Szent I. Kelemen pápa és vértanúnak**, csütörtökön **Dung-Lac Szent András áldozópap és társai, vietnami vértanúnak**, és pénteken **Alexandriai Szent Katalin szűz és vértanúnak** lesz az ünnepe.

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 perccel van a templom csarnokában. Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!

Az első áldozás utáni és a béralkozás előtti korosztály hittanára, **Horváth Anikó** a gyermekek szüleivel szeretne beszélgetni, időpont egyeztetés ügyében. **Elérhetősége: 450-662-0709.**

Minden kedden, az énekpróbát tart a templom karzatán, 19.30-as kezdettel. Minden énekelni vágyó személyt szeretettel várunk.

Kamaraénekkart szeretnénk alapítani. Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan szeretnének szép énekműveket előadni. Jelentkezni **Tomecz Andrásnál** lehet, ill. az irodában.

Az idén is megszervezzük **Adventi Vásárunkat, november 26-án 10-15 óra között, és 27-én 12-14 óra között.** Vásárunkkal próbáljuk felidézni Európa nagyvárosainak adventi eseményeit. Hagyományos ételeket és italokat készítünk, karácsonyi díszek és ajándékok eladásra kerülnek, jó hangulatot és barátságot biztosítunk. A gyerekeknek külön foglalkoztatást ajánlunk. Aki esetleg asztalt szeretne bérelni, és az eladásban szeretne csatlakozni, **\$25-ért** megteheti. Mindenkit szeretettel várunk!

A **Kurátorok Testülete** az idén is megszervezi hagyományos **Hurka-Kolbász vásárát**. Aki rendelni szeretne, az megteheti **Baka Károlynál** (514-488-8093), vagy **Horváth Antalnál**(450-662-0709) november 23-ig.

A **Caritas-csoport** bizalommal fordul a kedves hívekhez segítségért. Az idén hathatósabb fellépésre szeretne szert tenni, így a hívek támogatását kéri. A csoport jó állapotban lévő használt ruhát és tárgyakat ill. tartós élelmet (konzervételeket, száraztésztákat, stb.) keres és kér. Az élelmet kéri a rászorultak dobozába tenni a templom csarnokában, a használt tárgyakat pedig a plébániára vinni. Továbbá pénzügyi segítséget is elfogadnak, amelyre nyugtát is kapnak. Kedves segítségüket a Caritas előre köszöni.

Az 54. **Magyar Szent István Bál** keres: elsőbálosokat (16 éves kortól), kísérőket (escorts), Palotás táncosokat és botosokat. A táncpróbák **január 22-én** kezdődnek. Bővebb felvilágosítást a bál elnöke ad: Karen Donnelly Zimanyi , telefon: 514-481-8949, email: zimanyi@sympatico.ca vagy juliaciamarra@videotron.ca.

Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, gyorsított és ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan veszi alkotmányos kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és határokon túl. Bár a történelem viharjai világszerte szét szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért vérüket adták. Meg nem bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet adott, és most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri. A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és visszahelyezzük méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. a magyar tiszteletbeli konzul és a magyar nagykövetség felé.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Persely: 117.00
Boríték: 800.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Novemeber:	20:	9.00	+Kaliáni Miklósert – Bánáthy Mária
”	”	11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
”	21:	8:00	+Családtagokért – Rácz László
”	22:	8.00	-
”	23:	8.00	-
”	24:	8.00	-
”	25:	8.00	+Bresztyenszky Katalinért – Rüll Krisztina
”	26:	8.00	+Braz Joaquiréért – Fernandez Maria Angelina

Boldog Ceferino üzenete a Család évében címmel rendezték meg a 9. cigánypasztorációs konferenciát Egerben, a Szent János Lelkigyakorlatos Ház és Továbbképző Központban november 3-a és 5-e között, a Migrációs Iroda szervezésében, a Ceferino Ház közreműködésével. Az eseményt Ternyák Csaba egri érsek nyitotta meg, aki a Veni Sanctét követő beszédében nagy hangsúlyt fektetett a Szentlélek működésének fontosságára a keresztény közösségek életében. Amíg az egyházi hierarchia a közösségek megtartó erején munkálkodik, addig a Szentlélek az inspirációt és az új lelkesedést jelenti, ez adja meg az egységet az egyháznak a kihívásokban - mondta az érsek. Kifejtette továbbá, hogy a mai társadalomban a család nem játszik nagy szerepet, a cigányság számára viszont azt a közösséget jelenti, amely megtartja, amelyben magára talál. Ezekben a családokban is előfordul azonban békétlenség, visszaélés, ezért nem lehet teljes mértékben modell. Az egyház küldetése, hogy ezeket a családokat evangelizálja, hogy Krisztus új fényt és inspirációt hozzon számukra. Fontos hogy ez a konferencia is szolgálja ezeket a célokat - fogalmazta meg Ternyák Csaba. A programon számos előadás, szervezetek bemutatkozásai, fórum és egy kortárs roma képzőművészeti kiállítás is várta a résztvevőket. Előadást tartott Székely János püspök, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia romapasztorációval megbízott püspöke; boldog Ceferino családját mutatta be a téma világszerte legalaposabb szakértője, don Mario Riboldi atya, a boldoggáavatási per aktora. Koós Ede atya A család szerepe az egyház missziós küldetésében és tevékenységében címmel tartott előadást. Berkes László apát, kanonok, pápai prelátus, mezőkövesdi plébános pedig az Egri Főegyházmegye család évi tapasztalatait osztotta meg a hallgatókkal.

Egri Főegyházmegye-Magyar Kurír/2011. november 09.

IMA A CSALÁDOKÉRT

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családunkat. Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szereteteink ellen elkövettünk. Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek. Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel. Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk. Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait. Áldd meg mindazokat, akik a magyar családokért sokat fáradoznak. Szent Család, könyörögj érettünk!

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG

HETI ÉRTEŚÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIAI HIVATAL

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAPO
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel **9 órákor** a magyar otthonban
és **11 órákor** a templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

**„JÖJJETEK, ATYÁM ÁLDOTTAI, VEGYÉTEK BIRTOKBA
A VILÁG KEZDETÉTŐL NEKTEK KÉSZÍTETT ORSZÁGOT!”**

